近期人民币大幅升值,出现通缩现象,为什么会出现通缩

人民币升值是必然的,欧盟近期有两万多亿美元的刺激计划;

美国拜登计划也是两万多亿美元的刺激计划,两党内耗,可能会改成约一万亿美元的刺激计划。

欧美都在搞刺激计划,原因是新冠状病毒在欧美大爆发,影响了经济的发展。美国约30%的私营企业因此倒闭了。欧美要自由要人权,遇到新冠状病毒,不易管控,造成了新冠状病毒大爆发。中国也没有特效药,主要是靠中药治疗,国外没有中医中药。中国人要感谢老祖宗发明的中医中药!

欧美都在疯狂撒钱,疯狂撒钱会造成货币贬值;我国比较稳健,没有疯狂撒钱,所以我国的人民币增值了。

打败欧美的不是科技,不是武器,不是人才,是新冠状病毒,是政府的责任心及行动力!

特朗普如果真的下台,打败他的不是拜登,是他自己,他对新冠状病毒造成死亡二十几万美国人熟视无睹麻木不仁,他对黑人有种族歧视,派警察镇压黑人的维权游行

为什么国际资本流入会使人民币升值

这里有两个逻辑,首先,国际资本的流入是看好中国经济,愿意投资中国的资产证明我国经济的增速被强烈预期,因此人民币价值在经济增长,实体经济增强的背景下升值。

第2点,国际资本流入中国,对我国进行投资,实际上就是买入人民币计价的资产,因为我国所有资产都是以人民币计价的,那么,这就是对人民币币值的支撑。另外一点按照现在外汇管理的制度,外资直接投资是不被允许的,只能通过央行兑换人民币进入中国市场,这样一来对人民币的币值上升就更为明显了。

不过,这是一个理论上的情况,实际上即使人民币在国际市场上升值,在国内却感受不到这样升值的概念,因为在现有的外汇制度下,外汇流入是转换成央行的人民币增发的,这也是我国为何m2值比较大以及外储逐渐增多的原因。所以对于国内来说,经济的增量与货币的供应量是同步上涨的,我们感受不到货币升值带来的购买力增长。

人民币为什么最近升值这么多

谢邀!关于这个问题答疑君希望下面的回答能帮到大家,谢谢!

说时迟那时快,一股金刚神力托住了人民币,让它如旱地拔葱一般跃起.....

这话当然是答疑君的说笑,但是,最近人民币也涨得太面目全非了。

今天,人民币再次迎来大暴动:在岸人民币兑美元在午后涨幅扩大,升破6.27关口,刷新2015年8月11日来新高,较上日夜盘收盘涨超260点。

让我们看看这张美元兑人民币的日K线图吧:从2016年年底的6.96,一路走低到今天的6.27,期间基本没多少反抗,可谓是一头栽下。

美元对人民币跌了多少呢?如果翻译成股市的术语,那就是刚刚好吃了一个跌停板——10%。这跌幅对外汇汇率已经很厉害了,简直就是重演了一种中国最擅长的运动——高台跳水。

"人民币破7"的风声鹤唳犹然在耳,只不过,现在大妈们已经从排队"换美元",变成了排队"换人民币"。

真是因循不觉韶光换,天上人间。

=

有很多人可能会大惑不解:人民币不是说要大跌吗?怎么忽然之间开启了这一路暴 涨模式?

客官有所不知,这段时间人民币暴涨,总的看,是由以下三个因素造成的:

- 1、中国经济的超预期增长,让市场对人民币信心大增。
- 一方面,我国2017年GDP总量首登80万亿,同比增长6.9%。这是中国经济两年来最快的增幅,超过了政府原来设想的"6.5%左右"。

另一个亮眼的数据是:在连续6年下滑之后,中国制造业ROE从2016年2季度开始改善,2017年回升明显加速。

在这种情况下,市场普遍看好人民币走势,投资者加大了对人民币资产的配置。

2、中国印钞机开始"刹车",人民币变紧俏了。

M2的增速在2017年已经降到了8.2%,创下了史上最低。这说明,随着金融去杠杆、严监管的推进,货币超发这头猛牛,已经被摁下了头。

印钞机的速度慢下来了,货币泡沫越挤越小,人民币的汇率自然随之提高。

3、对手方美元指数,则一直在明显走弱。

特朗普一直在打压美元。美元指数一段时期以来一直在下跌,已经从2016年底最高时的104,跌到了89以下,跌幅为14.4%,刷了三年来新低。

美元走弱,美国反而兴高采烈。美国财长努钦在达沃斯参加世界经济论坛时告诉记者: "美元走弱对我们有利,因为这与贸易和机遇有关。"

你看,这天理、地利、人和都具备了。人民币屁股上插着三枚火箭,想不涨都难!

 \equiv

那么,人民币上涨,对中国究竟是好事,还是坏事?

正如一句老话所言:事无吉凶,贵在适时。人民币升贬也是如此。很多人一说人民币贬值,就好像很没面子一样;一说人民币升值,就好像东风吹战鼓擂一样振奋。 其实,这两种观念,都不对的。

你看,日本政府搞安倍经济学,这几年,想把日元给降下来,促进出口,拉动经济,没搞成,郁闷得要命。委内瑞拉呢,则本国货币狂贬不已,老百姓都要烧成捆的钞票取暖了。这两者,哪一件是好事呢?

人民币汇率下跌也罢,上涨也罢,其实,都没有绝对的好坏,两者都是有利有弊。 关键是要找到适合自己的汇率平衡点,趋利避害:

这是我们主动意愿下的升值或者贬值,而不是被国际炒家所左右,就像一辆没有方向盘的车四处乱闯。

这种汇率水平,要对当前国家整体经济发展有好处。

现如今,这人民币涨也好、跌也罢,方向盘都掌握在央行里。现在央行也许借人民币升值,送特朗普一个顺水人情;但什么时候想喊停,分分钟也能施展翻云覆雨手!

匹

人民币汇率上升,对中国企业和老百姓来说,可谓几家欢乐几家愁。

1、对于在境外借钱或进口产品的企业,人民币升值是利好:还债压力小了,进口产品便宜了,企业购买能力就提升了。

打个比方,国内不是要煤改气吗?趁着人民币升值,大规模进口呀!用不完,就储备起来,以备不时之需。

- 2、对出口企业来说,人民币升值则是一个利空:中国出口的产品价格提高了,竞争力就会相应下降,很多产品出口就会受阻。
- 3、对咱们这些吃瓜群众来说,除非你有实际用途(比如子女留学),否则这事和你直接关系不大。

要知道,未来一年人民币无论升值还是贬值,幅度都难超过10%,不过是股市上一个涨跌停板而已!而且我们在国内花的是人民币,需要兑换美元的机会,并不是很多。

4、当然,还有些"头脑机灵"的或许会说:看来人民币还会大涨特涨,俺得赶紧做多人民币讨论套利。

答疑君这里还奉劝一句:别作死了,央行的心,天上的云,不是你能瞎猜的!

要知道,现在央行肯定正盯着人民币汇率呢。如果哪一天,人民币上涨影响到中国宏观经济和就业,或者有对冲基金要做多人民币套利,央行的铁拳就会立马击出,打爆!

如果那时候,央行的铁拳捎带着把给你打爆了,那多不好?

看懂这层意思,大家都别瞎折腾了,洗洗睡吧!

PS:大量粉丝还没有养成阅读后点赞的习惯,希望大家在阅读后顺便点赞,以示鼓励!一个人长期坚持答疑真的很不容易,多次想放弃。坚持是一种信仰,专注是

一种态度!

人民币汇率升值表示什么

人民币汇率升值,表示中国有坚实稳固的经济基础,任凭金融危机的狂风吹打,矗立在世界经济舞台上巍然不动。这就是真正的中国力量!

人民币在今天全球金融风暴的大潮中,能够站稳脚跟,抵住风浪,充分体现了祖国的强大。不像有些国家那样,在经济危机的大潮中束手无策,根本就抵御不住美元冲击的风浪,稳稳地让人家又收获了一茬菲菜。

人民币大幅升值利好哪类基金

利好各种人民币记账的基金!只要不持有外币!都利好!外资会流入人民币记账的资产!利好股市,利好股票型基金!重点说说特别利好的,采购国外原材料,成本下降,国内使用或者销售的!如航空公司采购国外航空柴油!国内纸张厂家采购国外纸浆原材料,加工后国内销售的!采购其他原材料等等!